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Ore 
convenabile 

Cocorii au deschis parada. 

Survolind Balta Albă, forma

ţiile lor de o geometrie per

fectă sint ace de busolă care 

arată spre miază-zi. Rîndune-

lele şi-au dublat orele de 

zbor şi practică antrenamente 

intensive. Mai e puf in şi, o 

să vezi, rlndunelele se duc. 

Dimineţile sînt reci, cerul 

prezintă innouârări tempora

re, bărbaţii poartă Ungă şold 

umbrelele ca pe nişte spade, 

fiindcă oricînd sînt posibile 

precipitaţii sub formă dc a¬

verse. 

In redacţie, lumea se agi

tă ; un mare actor, om seri

os, aflat într-o scurtă vizită 

de prietenie, după o vacantă 

petrecută în deltă, povesteşte 

— cui are vreme să-l ascul

te — despre o ştiucă uite-atî-

ta, care, să vezi, ştrengara... 

Peste drum, la Teatrul Mic, 

e forfotă mare, toţi se hăr

nicesc, Titi Constantinescu s-a 

făcut chivuţă. 

Telefonul şi-a ieşit din 

minţi, sună într-una, aduce 

veşti : deschidem pe cinci, 

sîntem gata pe cinşpe, vă aş

teptăm pe douăzeci, precis. 

Limpede, e aici, a venit ! 

Iţi mai aduci aminlf, toam

nă ? Dc cîte ori te întorci la 

noi, găseşti cămările sufletu

lui deşarte. Ne e lehamite de 

stagiunea estivală, cu abun

denţa de spectacole de la 

..Boema" şi „Savoy", ni s-a 

făcut dor de sporovăială ve

selă din foxjcrc, de un gong, 

de o fluturare de cortină... 

Vrem la teatru. 

Vorba e, o fi destul să 

vrem ? Mie, unul. care sînt 

un spectator obişnuit, care 

stau în Titan, sau în Pante-

limon, să zicem, sau în Dru

mul Taberei, sau în Berceni, 

nu mi-e prea uşor să vin de 

la serviciu pe la patru, să 

mănînc, să omor timpul un 

cejis-două, pe urmă să o iau 

din loc atîta drum, ca să 

ajung, la ceasurile serii, cînd 

începe de obicei spectacolul, 

tocmai... Mie, unul, mi-ar fi 

mult mai la tndemthă să ştiu 

că pot vedea itn spectacol 

devreme, cam pe la chindie, 

să zicem. Am auzit că, de 

vreun an, în Bucureşti pre

mierele au loc la orele opt

sprezece. Mie, unul, orele 

optsprezece mi se par conve

nabile. Ies de la serviciu, iau 

masa în oraş, pe urmă văd 

o expoziţie, intru şi pe la 

„Adam" sau trec pe strada 

Covaci şi, pc urmă, mă duc 

la teatru. Ies şi mai repede, 

sînt acasă devreme, bună so

coteală. 

Dar eu nu merg la premi

ere, eu sînt un spectator 

obişnuit şi, pentru un spec

tator obişnuit, orele douăzeci 

nu prea sînt convenabile. 

Nici nouăsprezece treizeci. 

Trebuie să ajung acasă de la 

serviciu, să omor timpul un 

ceas-două — şi eu nu prea am 

timp —, aşa că mie, unul, 

deşi mi-e dor de teatru, nu-mi 

vine la îndcmînă să merg 

prea des la spectacole. Afară 

doar dacă mă duc duminica 

la matineu. Dar matineele, 

ştiţi şi dumneavoastră... Aşa 

că, ce mă gîndesc eu ? Dacă 

premierele au loc la orele 

optsprezece şi dacă orele opt

sprezece se dovedesc a fi ore 

convenabile pentru premiere, 

de ce n-ar fi convenabile şi 

pentru spectacolele obişnuite? 

Nu zic să fie toate repre

zentaţiile fixate la alte orc 

decît cele deprinse prin tra

diţie. Dar măcar o zi pe săp-

tămînă fiecare teatru să-şi 

fixeze spectacolul la orele 

optsprezece, fiindcă mie, unu

ia, care stau tocmai în Titan, 

sau în Berceni, sau în Pante-

limon, sau în Drumul Tabe

rei şi care nu prea am timp, 

orele optsprezece pentru a 

merge la un spectacol mi se 

par teribil de convenabile. 
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